

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Diplomová práce: Garantované návaznosti mezi autobusovými spoji pražské MHD

Student: Bc. Jan Vébr

Oponent: Mgr. Michal Andelek

Úkolem předložené diplomové práce bylo na základě provedené analýzy současného stavu vypracovat návrh vhodných opatření ke zlepšení systému garantovaných návazností, a to jak ve vztahu ke konstrukci jízdního řádu, k uživatelskému rozhraní z pohledu cestující veřejnosti, tak i ve vztahu k provozně-organizačním souvislostem na straně dopravce a organizátora dopravy.

V souladu se zadáním se student zaměřil nejprve na obecnou specifikaci návazností v rámci integrovaného dopravního systému, následně na podrobnou analýzu současného stavu garantovaných návazností v rámci pražské MHD, a to jak z pohledu konstrukce jízdních řádů, tak i z pohledu cestující veřejnosti. Na základě vyhodnocení přínosů a nedostatků stávajícího systému byl studentem navržen soubor opatření pro systematizaci zřizování návazností, dále pro zlepšení informovanosti cestujících a v neposlední řadě také pro operativní (dispečerské) řízení. Student se zabývá rovněž otázkou implementace navržených opatření.

Po podrobném prostudování diplomové práce si dovoluji shrnout následující:

- Diplomová práce je zpracována na velmi vysoké úrovni, a to jak věcně, tak i formálně. Práce je strukturovaná a přehledná.
- Analýza, kterou student zpracoval, je velmi podrobná a je potřeba ocenit nebývale velké penzum práce a úsilí, které student vynaložil. Práce jako taková má z praktického hlediska velmi vysokou vypovídací a dokumentační hodnotu a jednoznačně ji lze považovat za přínosnou nejen z akademického pohledu, ale rovněž jako relevantní podklad pro případnou diskusi kompetentních orgánů k úpravě systému garantovaných návazností v rámci systému Pražské integrované dopravy.
- Dovoluji si vznést pouze doplňující dotaz k implementační části práce, kde bych se rád studenta dotázal, do jaké míry konzultoval se zástupci organizace ROPID a Dopravního podniku reálie odhadu případných finančních nákladů souvisejících s navrženými opatřeními.

Závěr: Celkově je diplomová práce zpracována na obzvlášť vysoké úrovni a doporučuji ji zcela jednoznačně k obhajobě.

Student splnil zadanou úlohu a diplomovou práci klasifikuji známkou

A (VÝBORNĚ)

V Praze dne 3. června 2022

Mgr. Michal Andelek